编校:唐生辉 美编:康平

# 返乡创业报桑梓

### —记杨陵区政协委员、陕西轩科铁道机车车辆有限公司总经理李稳强

记者 赵桃子

"这是我长大的地方,走得再远,都想着回来,为家乡发展尽一份绵薄之力。"作为杨陵区第十届政协委员、返乡创业人员,李稳强因为公司业务需要走过全国多个城市,但总想着能为家乡的发展尽力尽责。

#### 返乡创业, 为家乡经济添砖加瓦

"树高千尺不忘根,水流万里总思源。当我准备创业的时候,公司选址毫不犹豫地就定在杨凌,因为这里是我的家乡。"

90 后青年企业家李稳强,是陕西轩科铁道机车车辆有限公司的总经理。在2021年杨陵区产业发展大会上,李稳强有幸作为返乡创业青年代表做表态发言,讲述企业发展经历和前景。

通过多年的拼搏,李稳强的公司已经是拥有百人团队的规模企业了,并为20多位杨凌青年在家乡就业提供平台和机会。

"只要能为家乡发展做点事情,我一定会竭尽所能。"作为青年企业家,李稳强坚守初心,务实担当,立志为家乡的经济发展及就业贡献力量。

#### 履职尽责, 为家乡发展建言献策

2022年3月,李稳强作为第十届杨陵区政协委员参加了政协杨陵区第十届委员会第一次会议。而他的第一份提案《关于完善安置小区基础设施建议的提案》也受到了政府的重视。

如今,杨凌的安置小区里非机动车整齐停放在规 定区域,杨村社区也加装了社区围栏,小区北门也建 设完工,整个小区焕然一新。

自从当选为政协委员以来,李稳强把"了解、反映群众需求和愿望"铭刻于心,时刻不忘为民鼓与呼。

"杨凌是我的家乡,总希望它变得更好、更美丽。"不管日常事务有多忙,李稳强都会在出差回来



## 委用履职的事



后,在杨凌的大街小巷转一转,看看变化,聊聊发展,把人民群众反映的问题写成提案,促进问题的解决。

"政协委员的身份意味着沉甸甸的责任。下一步, 我将努力为杨凌基层建设建言献策,积极履行政协委 员参政议政职能。"李稳强说。

#### 致力公益, 为家乡建设贡献力量

疫情期间,李稳强不仅组织党员职工自愿请战加入杨陵区"两新组织"党员突击队,奋战在疫情一线,还为一线工作人员送上保温设备、食品等抗疫物资;并且多次向发生灾害地区、贫困户家庭、困难学子等捐款捐物,还为黎陈村困难学子捐赠助学金,为杨凌困境妇女儿童捐款等。

2022年,杨凌"五联一抓"工作启动后,作为参与包抓蒋家寨村的企业,李稳强利用自身资源,帮助村民销售猕猴桃;申请盘活资源,改造高家村小学,将用于创办培训学校,培养优秀的轨道车司机,解决青年就业问题;为困难群众提供经济帮助……他用实际行动传递真情,诠释了一名政协委员和企业家的责任与担当。

"我将不忘初心,牢记使命,做一名有责任、有觉悟、有担当、有情怀、有作为的政协委员,为推动杨凌经济高质量发展贡献自己的一份力量。"李稳强说。

### 2022年杨凌示范区"分项"技能竞赛优秀组织个人

## 杨凌天工实业股份有限公司设计部新品开发项目主管 魏会能



魏会能,2008年人职杨凌天工实业股份有限公司,现任公司设计部新品开发项目主管。作为一名产品设计师,她以求真务实、一丝不苟的工作态度,出色地完成承担的产品技术处理工作;她善于钻研、攻坚克难,擅长解决技术难题,设计开发出大批新产品。

2022年以来,在公司组织的新产品开发竞赛活动中,魏会能在技术工艺、项目负责等方面表现突出、成效显著。2022年6月,她在公司举行的设计制图大赛中获得第一名。

在公司开发智能产品活动中,魏会能担任快递 柜产品项目负责人。通过前期考察市场,综合同类 产品的优缺点,把大体结构确定好,然后分阶段性 的试制样品,并遵循公司节约成本、简化工艺、高 效生产的三大原则,加班加点改进结构、优化工 艺,最终保证了生产稳定进行,生产效率也比同组 其他人员高出30%。快递柜产品覆盖陕西、宁夏、四 川、青海、山西地区,成为韵达公司、上海蜜罐公 司定点供货商。快递柜投入使用后,她编制快递柜 资产编码、订单统计、移机统计、安装信息汇总等 管理程序和控制文件,确保了快递柜产品正常敷设 和运行,得到客户好评。

在公司钢制民用家具研发活动中,魏会能负责该产品的设计。结合木制和钢制家具的优缺点,把柜体做成钢的,侧帮向外折,中间填充环保发泡胶;柜门为优质木板,美观又环保,也满足了客户的全屋定制需求,此套家具备受市场青睐。她还在此基础上开发了拆装钢制家具,方便搬运。随后,开发相继完成民品柜类产品、床类产品、桌类系列产品等,并对部分产品从结构生产工艺上进行了改型升级,在方便了生产提高了效率的同时,产品的美观度也得到了提升。

在咸阳华清设备科技有限公司设计电池粉末生产流水线产品过程中,针对其中零配件种类多、部分原材料采购难等问题,魏会能通过上网查询学习和比对,最终设计生产出客户满意的产品。为公司方案设计编制设计手册提供了具体资料,也为公司编制产品选型册及标准化生产打下良好基础。

一分耕耘,一分收获。魏会能以她饱满的工作 热情,执着的敬业精神,严谨的工作态度,在平凡 的工作岗位上为公司发展做出了积极贡献。



### 杨陵区人民法院

### 开展司法警察实战"大练兵"活动

为深人贯彻落实省高院"1281"工作思路,着力锻造 "四个铁一般"司法警察铁军,近日,杨陵区人民法院开展 司法警察大练兵活动。

此次大练兵活动严格按照《人民法院司法警察训练大纲》要求,坚持政治领训、依法施训、需求导训、科技兴训、从严治训,以"强弱项、补短板、提素质"为引领,围绕警务基础理论、警务基本技能、警械使用、擒敌技能、突发事件应急处置等方面扎实组织开展训练,着力培育战斗精神,提升队伍警务技能和实战水平。

下一步,杨陵区人民法院将严格按照"实战化练兵比武"安排部署,有序推进实战化大练兵,不断强化干警思想淬炼、实践锻炼、专业训练,锤炼过硬本领、铸牢过硬作风,持续提升干警队伍综合素质,不断适应新形势、新挑战,确保队伍"拉得出、冲得上、打得赢",努力打造一支对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的司法警察队伍,为维护司法权威、确保审判执行安全提供更加坚强有力的安全保障。

#### 杨陵区人民法院

### 网上庭审八起同类型买卖合同案

近日,杨陵区人民法院对八起同类型买卖合同案件进行 了网上庭审。

原告成都川路塑胶集团有限公司诉被告宁波齐采联建材有限公司、上海绿地建筑材料集团有限公司买卖合同纠纷八件案件立案后,承办法官进行了庭前调解,各方当事人对案件事实部分争议不大,但处理意见无法达成一致,案件进入开庭审理程序。原告提出其远在成都,不便到庭应诉,申请网上庭审。经审查原告的申请符合规定,为减少当事人诉累,提高案件审理效率,杨陵区人民法院民一庭依托陕西法院微庭审程序,对八起案件在一天内进行了集中远程开庭,并在庭后快速进行了判决,各方当事人均未提出上诉。

随着一站式多元解纷和现代化诉讼服务体系建设不断提升,杨陵区人民法院充分运用智慧法院成果,以高效便捷的审判方式,低成本高效率维护当事人合法权益,快审快结各类型案件,进一步提升司法效率和人民群众满意度,为优化辖区营商环境提供有力的司法保障。 (刘雨蓉)

# 投资风险大 司法保权益

近日,杨陵区人民法院成功调解两起股票回购合同纠纷 案件。原告易某、龙某某诉被告陕西某公司股票回购合同纠 纷一案,杨陵区人民法院民一庭快审快结,仅用二十天时间 成功进行了调解处理。

2004年5月,原告购买被告准备发行的股票,后股票并未成功上市,原告多年来一直向被告追要投资款未果。今年原告提起诉讼,承办法官接到案件后,认真阅卷,审查后发现案件事实清楚、证据充分,考虑到原告的投资款长期未予退还,情绪较大,为了妥善化解矛盾,承办法官组织双方进行调解,耐心细致做好双方工作,最终促进双方达成调解协议,在二十天的审限内,解决了原、被告之间近二十年的纠纷,保障了原告的合法权益。 (刘雨蓉)

# 大学生进法庭 庭审教学相结合

为进一步促进"审判五进",增强在校大学生的法治素 养和司法实践能力,深化院校合作交流,实现司法实务与法 学理论融合发展,7月7日上午,西北农林科技大学人文学 院法律系60余名在校大学生走进法院旁听刑事案件庭审。

经过前期交流,法官针对学生们提出的模拟法庭筹划、 审判程序适用、电信网络犯罪预防等方面的问题进行分析总 结,精心安排了两起刑事案件庭审,让学生们"零距离"观 摩刑事庭审,以最直观的方式了解庭审程序,亲身感受司法 的庄严肃穆。

庭审结束后,学生们对模拟法庭筹划过程中遇到的问题 向法官进行了提问,法官对学生提出的问题——进行了详细 解读。同时,审判员结合自身办案经历,向学生们讲述了目 前刑事案件的总体形势、多发刑事案件注意事项,同时提醒 在校大学生要保管好自己的银行卡、手机卡和支付宝账号, 提高识骗、防骗的能力和水平。 (吴浩 王泽飞)

